

Дневные курсы для детей в мечети № 1903 г. Кузнецка продолжаются

Автор: Administrator

20.08.2014 23:30



С начала августа 2014 года после окончания месяца Рамазан продолжаются дневные курсы для детей в мечети махалле №1903 г. Кузнецка по изучению основ Ислама и арабской графики. 6 высококвалифицированных специалистов, делают упор детишкам на изучение сур и дуга, читаемых в намазе с целью приобщения их к молитве. С этой целью детям разработали такой график уроков, чтобы после них они могли оставаться на обеденный намаз, увидеть на практике и прочитать его коллективно вслед за имамами мечети. В Исламе уделяется большое место не только теории, но и практике.

Дети отдыхают, изучают основы Ислама, учатся читать Коран, вкусно питаются, ходят на экскурсии и играют во множество активных и подвижных игр на свежем воздухе. В первый день занятий в мечети собралось всего 14 детей. Сейчас обучаются около 20 детей. Дети были разделены на две группы до 14 и вторая от 14 лет. 11 августа специально для детей была приглашена дипломированный специалист в области теологии Нигматулина Василя Исмаиловна, на протяжении 3 лет с 2008 по 2010 год, заведовавшая дневным отделением женского медресе «Хакимия» при РИУ ЦДУМ России в г. Уфе. Одновременно Василя ханум читала лекции на вечернем и заочном отделении Российского Исламского Университета при соборной мечети «Ляля Тюльпан». Детям очень понравились содержательные и ценные лекции на исламскую тематику, и они очень попросили, чтобы ханум дала им хотя бы еще несколько уроков, на что муаллима (с арабского - преподавательница ислама) с радостью согласилась и обещала приехать еще в скором времени.